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HUA GONG
(QIGONG)
El Arte de Vida con Salud y Felicidad
Cursos de 5 días:
14-18 junio y 

21-25 septiembre 
indicativamente 10.30-13.30 cada día
Taller:
10.30-17.00 sábado y domingo 

26-27 septiembre
(todavía no confirmado)

Ordis 
(cerca de Figueres)
Website: www.qigongdario.com
QIGONG  Y HUA GONG
Todos queremos paz mental, relajación física, energía equilibrada y armoniosa, y buena salud en nuestra vida. Sin embargo, puede ser frustrante descubrir que no siempre sabemos como lograr esas cualidades. Aun conociendo el camino, nos sentimos incapaces de seguirlo bien.

El Qigong provee un camino inestimable y una dirección clara para alcanzar esas cualidades deseadas. El arte del  Qigong se originó en China hace miles de años y expresa la esencia de la civilización china. A través de su historia ha sido practicado por Taoistas, monjes Budistas, estudiosos de Confucio, doctores indígenas y practicantes de las artes marciales para obtener energía,  conocimiento y sabiduría.
El Qi (Chi) es la energía vital y sutil que nos da la vida y nos conecta con el universo. Gong significa la práctica y el cultivo del Qi. El Qigong cultiva el Qi para prevenir o superar enfermedades, mejorar la salud física y mental. También nos lleva a realizar nuestros potenciales interiores, creatividad  y alcanzar una inteligencia superior.

El Hua Gong es el estilo artístico y creativo del Qigong desarrollado por los Maestros Zhixing Wang y Zhendi Wu y enseñado por ellos y por sus instructores aprobados. Hua significa transformación, integración y liberación. Se practica principalmente a través de la meditación y movimientos corporales sencillos. Relajación, visualización, técnicas de respiración, sonidos y mantras son algunas de las técnicas utilizadas en el Hua Gong. Integrar los principios del Hua Gong en la vida cotidiana es también una parte importante de la práctica.
Es una práctica suficientemente sencilla de aprender para los principiantes y bastante sofisticada y profunda para los practicantes avanzados que deseen seguir su estudio como una filosofía y práctica de vida.

BENEFICIOS DE LA PRACTICA DEL HUA GONG
Buena Salud: Prevenir es siempre mejor que curar. Aquellos que se consideran sanos pueden prevenir futuras enfermedades y mejorar notablemente su salud.
Efectos Curativos:  Sus efectos curativos son probablemente la razón más importante para la popularidad del Qigong. Mucha gente ha tenido la experiencia de una transformación profunda en su salud y su vida a través de la práctica del Hua Gong.

Longevidad: El Qigong se ha practicado durante siglos para la longevidad. Con la práctica del Hua Gong en vez de sentir los dolores y debilidades propias del correr de los años nos podemos volver más flexibles y energéticos.
Más Libertad y Felicidad en la Vida: Nuestra salud está más en nuestras manos con la práctica del Hua Gong. Aprendemos cómo cuidar de ella. Es posible recuperarse de enfermedades serias y mejorar nuestra salud con nuestro propio esfuerzo. Nos sentimos más capacitados para recuperar el equilibrio cuando nos sentimos mal.

Claridad Mental y Realización Espiritual: Profundizando nuestra percepción a niveles sutiles y ampliando nuestra conciencia a la realización espiritual, nuestro entendimiento de la vida cambia de forma importante. La claridad mental y la realización espiritual llegan como fruto de la práctica.
Habilidades Extraordinarias: Es posible con la práctica desarrollar habilidades extraordinarias para la sanación, la creatividad artística y hacia los aspectos espirituales.
LA MANERA DE ENSEÑAR
La manera de enseñar se llama “Dai Gong”. Significa que las enseñanzas son transmitidas en la forma conocida como 'Transmisión de Corazón a Corazón' (transmisión directa). El campo vibrante de energía creado en los talleres y retiros permite a los participantes sobreponerse a sus problemas, recibiendo una información y formación muy sutil para su práctica.

El Hua Gong contiene tres partes fundamentales: la técnica, las reacciones energéticas y los efectos. Mientras se aprenden las técnicas en todos los talleres y retiros también se reciben sus beneficios curativos.

EL PROGRAMA DE FORMACIÓN 
Estos cursos de  Hua Gong se enfocan sobre el entrenamiento fundamental  para obtener buena salud y una comprensión clara de la salud natural y desarrollo espiritual.

Con este programa tenemos el objetivo de experimentar:
1. La iniciación y el despertar de la energía sutil (Qi). 

2. La transformación y mejoramiento del cuerpo físico.

3. La apertura de los meridianos del Qi, los centros energéticos (Chakras) y cavidades. 

4. Un sentido de bienestar, relajación profunda y estabilidad. 

Aprendemos:
1. Meditación básica y ejercicios para la relajación, calma mental y tranquilidad emocional.

2. Maneras efectivas de limpiarse, conectarse con la tierra y recargar nuestra energía.

3. Técnicas sencillas y prácticas para mejorar la digestión, el sueño, caminar, conducir, hacer frente al estrés, etc.

4. Métodos de sanación para mejorar y fortalecer nuestros sistemas interiores y exteriores. 
El instructor 
Los cursos de Hua Gong serán conducidos principalmente por Dario Gerchi.

Dario es un practicante bien respetado de Qigong  por su larga práctica y los resultados logrados en superar lesiones físicas graves. Ha seguido las enseñanzas del Maestro Zhixing Wang desde Septiembre 1995 cuando  no podía caminar muy lejos o estar de pié más de algunos minutos.

Después de practicar Hua Gong durante algunos meses su mejora especialmente en el aspecto físico y energético fue impresionante, y en el verano del 1997 consiguió subir una montaña de 600m de altitud  y correr hacia abajo saltando de piedra en piedra con la agilidad de un tigre.

Sus logros personales van a servir como inspiración para aquellos que también quieren aprovechar de la gran cantidad de beneficios disponibles a través de la práctica del Qigong.

Los Fundadores y Maestros de la Escuela Tao Hua Qigong
Zhixing Wang y Zhendi Wu, su esposa, son los fundadores y los principales maestros de la Escuela. Iniciados por los grandes Maestros de Qigong Zhang Hong Bao y Shi Song, han estado sanando y enseñando en Occidente desde 1989, destacando los aspectos artísticos y espirituales del Qigong.

Zhixing Wang es licenciado en filología y literatura china por la Universidad de Pekín y posee un Master de derecho periodístico sobre el estudio de la comunicación de la People's University de China. Ha publicado muchos trabajos en el campo de la comunicación y numerosos artículos sobre el Qigong.

El Maestro Zhixing se ha sentido muy inspirado por el poder curativo y las habilidades extraordinarias que se despiertan con la práctica del Qigong. Sus enseñanzas están llenas de claridad y sabiduría. Ha ayudado a miles de personas en diferentes países, deseando que muchos más se beneficien de su método.

NOTAS GENERALES
Todas las clases están abiertas para todos los alumnos de todos los niveles de práctica y fitness incluido los principiantes.

Se recomienda  asistir con ropa cómoda y un calzado adecuado (como bailarinas de tela).

Para talleres se recomienda traer un cojín, un alfombrilla y una toalla.  

El registro empieza 15 minutos antes de la clase. 

Sant Nicolau

Ordis

Cursos de 5 días:
El precio es de 140€ (127€ si se hace la reserva respectivamente antes de 15 abril y 21 julio 2015) 
Taller:
El precio es de 90€ los dos días, 47€ un día. 
Contactar: Dario Gerchi

Tel. 0044 20 8768 5683 o

E-mail: dario@gn.apc.org
o Helen Weir

Tel.0034 972 525462

Móvil: 0034 687 279556

infosantnicolau@gmail.com
Página Web: www.qigongdario.com
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